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Αθήνα, 3/4/2025 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  «Καταγγελία για τεράστια διαρροή πόσιμου νερού από τις εγκαταστάσεις που 

εξυπηρετούν την ύδρευση της Αττικής στο Μαραθώνα» 
 

Κύριοι Υπουργοί, 

Πληροφορηθήκαμε με μεγάλη θλίψη από δηλώσεις ιδιώτη, τόσο στην ιστοσελίδα του Διαδίκτυου 
«dimotisnews.gr», όσο και σε Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, πως έχει προκύψει τεράστια διαρροή 
πόσιμου νερού από τις εγκαταστάσεις που εξυπηρετούν την ύδρευση της Αττικής στο Μαραθώνα, με 
αποτέλεσμα, εκατομμύρια κυβικά νερού να καταλήγουν στη θάλασσα. Μας κάνει, δε, εντύπωση πως η 
τεράστια αυτή διαρροή νερού έχει δημοσιοποιηθεί, εδώ και σχεδόν έναν χρόνο, προερχόμενη από τον 
κεντρικό αγωγό ύδρευσης του Μαραθώνα, απ’ όπου τροφοδοτείται και η Αθήνα. Σύμφωνα με τον 
καταγγέλλοντα, ο οποίος φαίνεται να έχει δημοσιοποιήσει και σχετικό βίντεο, συμβαίνει εκατομμύρια 
κυβικά νερού να χάνονται στη θάλασσα λόγω βλάβης στο δίκτυο σωληνώσεων των ανωτέρω 
εγκαταστάσεων που δεν επισκευάζεται. Μάλιστα, κατά τον ανωτέρω καταγγέλλοντα, ο αρμόδιος για 
την ύδρευση αντιδήμαρχος του Μαραθώνα έχει ενημερωθεί σχετικά, εδώ και 6 μήνες, χωρίς να έχει 
προκύψει κάποια δράση προς επιτάχυνση της όποιας αποκατάστασης ή έστω, της δημόσιας έκκλησης 
προς επισκευή αυτής της τόσο σοβαρής ζημιάς. Θεωρούμε δε τραγικό το ότι κατά τις δηλώσεις του 
ανωτέρω, οι αρμόδιοι της ΕΥΔΑΠ δε γνωρίζουν τίποτα για το πρόβλημα.   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Αληθεύει η παραπάνω πληροφορία για διαρροή εν εξελίξει τεράστιων ποσοτήτων πόσιμου νερού 

από τον κεντρικό αγωγό των εγκαταστάσεων που εξυπηρετούν την ύδρευση της Αττικής στο 

Μαραθώνα; Αν ναι, για ποιο λόγο δεν έχει επιληφθεί ακόμα η αρμόδια τεχνική Υπηρεσία για να 

αποκατασταθεί η εν λόγω διαρροή; 
 

2. Προτίθεστε να αναζητήσετε ευθύνες από τα στελέχη του οικείου Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

που δεν έλαβαν τις απαραίτητες πρωτοβουλίες να γνωστοποιήσουν στις αρμόδιες Υπηρεσίες το 

ανωτέρω πρόβλημα, το οποίο προέκυψε εντός των ορίων γεωγραφικής δικαιοδοσίας τους, παρ’ ότι 

έλαβαν σχετική πληροφόρηση από τον παραπάνω καταγγέλλοντα; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 
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